

**【表紙】**

【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	株式会社フィスコ
【住所又は本店所在地】	東京都千代田区九段北4丁目1番28号
【報告義務発生日】	
【提出日】	平成23年4月5日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	
【提出形態】	
【変更報告書提出事由】	



### 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社フィスコ
証券コード	3807
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	大阪証券取引所JASDAQ

### 【提出者に関する事項】

#### 【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社フィスコ
住所又は本店所在地	東京都千代田区九段北4丁目1番28号
事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区九段北4丁目1番28号 取締役管理部長 上中 淳行
電話番号	03-5212-8790

#### 【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	シークエッジ インベストメント インターナショナル リミテッド (SEQUEGE INVESTMENT INTERNATIONAL LIMITED)
住所又は本店所在地	ホンコン ワンチャイ ハーバーロード30 サンフンカイセンター ルーム 1135-1139(Room 1135-1139,Sun Hung Kai Centre,30 Harbour Road, Wanchai,Hong Kong)
事務上の連絡先及び担当者名	東京都渋谷区渋谷1丁目7番7号 住友不動産青山通ビル12階 株式会社シークエッジ・インベストメント 総務部 古賀 勝
電話番号	03-4335-7777

【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成23年4月1日
訂正事由	平成23年4月4日に提出いたしました変更報告書No. 2において訂正事項がありましたので訂正報告書を提出するものであります。 訂正箇所は、__を付して表示しております。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成23年 3月16日	株券 (普通株式)	321株	0.44%	市場内	取得	21,955円
平成23年 3月17日	株券 (普通株式)	133株	0.18%	市場内	取得	23,456円
平成23年 3月18日	株券 (普通株式)	63株	0.09%	市場内	取得	24,940円
平成23年 3月22日	株券 (普通株式)	71株	0.10%	市場内	取得	30,296円
平成23年 3月23日	株券 (普通株式)	65株	0.09%	市場内	取得	30,155円
平成23年 3月24日	株券 (普通株式)	40株	0.06%	市場内	取得	30,800円
平成23年 4月1日	株券 (普通株式)	42株	0.06%	市場内	取得	30,981円

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成23年 3月2日	株券 (普通株式)	90株	0.12%	市場内	取得	29,250円
平成23年 3月3日	株券 (普通株式)	154株	0.21%	市場内	取得	31,141円
平成23年 3月4日	株券 (普通株式)	124株	0.17%	市場内	取得	32,779円
平成23年 3月8日	株券 (普通株式)	148株	0.20%	市場内	取得	32,389円
平成23年 3月10日	株券 (普通株式)	77株	0.10%	市場内	取得	32,703円
平成23年 3月15日	株券 (普通株式)	571株	0.78%	市場内	取得	22,591円
平成23年 3月16日	株券 (普通株式)	321株	0.44%	市場内	取得	21,955円
平成23年 3月17日	株券 (普通株式)	133株	0.18%	市場内	取得	23,456円
平成23年 3月18日	株券 (普通株式)	63株	0.09%	市場内	取得	24,940円
平成23年 3月22日	株券 (普通株式)	71株	0.10%	市場内	取得	30,296円
平成23年 3月23日	株券 (普通株式)	65株	0.09%	市場内	取得	30,155円
平成23年 3月24日	株券 (普通株式)	40株	0.06%	市場内	取得	30,800円
平成23年 4月1日	株券 (普通株式)	42株	0.06%	市場内	取得	30,981円